

KORÁNYI PROJEKT

Tájékoztató a beruházás előrehaladásáról

2013. május 13.



A Korányi projekt keretében megépülő új központi betegellátó épület kivitelezése 2013. április 2-án kezdődött meg. A kivitelezést a Swietelsky Magyarország Kft. és a Hőszer-Trade Kft. konzorciuma végzi. Ezúton tájékoztatjuk Önöket a beruházás tárgyi heti előrehaladásáról:

ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLET

Jelenleg az új központi betegellátó épület alapozása zajlik.

A Józsefvárosi Önkormányzat 2013. április 29-én kelt **engedélye alapján megtörtént az új épület területén található fák kivágása**, amely első körben 12 fát érintett. A kiviteli terveken szereplő, engedélyezett fakivágások a teljes állomány kb. 10%-át érintik, összesen 17 fát. Helyettük a tervek szerint legalább 182 lombos fa kerül telepítésre, így összességében növekszik a zöldfelület aránya a területen.

II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÁTALAKÍTÁSA

Tárgyi héten **elkészültek a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika víz- és csatorna kiváltásai**.

Folytatódott a Klinika homlokzatburkolatának bontása, eddig nagyságrendileg a teljes homlokzat 20-25%-a került eltávolításra.

Elkészült az A1 (radiológiai) szárny IV. emeletének kiviteli tervek szerinti **bontása**, következő lépés a III. emeleten belüli bontási munkálatok elvégzése.

A terveknek megfelelően **folyamatban van az A4 (középső) szárny bontása a földszinttől a III. emeletig**, továbbá **zajlanak a Klinika főbejárati előcsarnokának kialakításához szükséges, Üllői út felőli régi porta körüli bontási munkálatok**. Utóbbi miatt a Klinika az épület radiológiai szárnyánál található bejárat felől közelíthető meg.

A munkálatok miatt a Klinikai Tömb Üllői úti oldalán a betegek és látogatók számára kialakított ideiglenes összekötő folyosó II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika előtt található szakasza átmenetileg nem használható, helyette **a Klinika alagsorán keresztül lehet közlekedni**.

A bontási, építési tevékenységgel párhuzamosan egy akkreditált laboratórium ellenőrzi a por-, rezgés- és zajszintet. Tárgyi héten **a porszint** került vizsgálatra, ez alapján az **értékek kiválóak**, nagyságrendekkel a megengedett határérték alatt voltak.

A mindenkor aktuális helyzetről felvilágosítást kaphatnak a klinikai épületek bejáratainál elhelyezésre kerülő hirdeteményekből, illetve a www.koranyiprojekt.hu címen.

Semmelweis Egyetem, Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet